

●香川県告示第387号

平成23年香川県告示第284号（保安林の指定施業要件の変更予定の通知）の一部を次のように訂正する。

平成23年10月18日

香川県知事 浜 田 恵 造

1 (1) 中「さぬき市多和字青木1の1」を「さぬき市多和青木1の1」に、「字額東2の1」を「字額東2の1」に、「字一ッ内2086の109」を「字一ツ内2086の109」に、「木田郡三木町奥山字戸川2789の4」を「木田郡三木町大字奥山字戸川2789の4」に、「字堂ヶ平3272の3」を「字堂ヶ平3272の3」に、「七箇字辻り尾4520の8」を「七箇字辻り尾4520の8」に、「字葛籠野2175の58」を「字葛籠野2175の58」に訂正し、1 (3) ア(ア) 中「字堂ヶ平3272の3」を「字堂ヶ平3272の3」に、「字葛籠野2175の58」を「字葛籠野2175の58」に訂正する。

2 (1) 中「さぬき市多和字青木1の1」を「さぬき市多和青木1の1」に訂正し、2 (3) ア(ア) 中「字青木1の1」を「青木1の1」に訂正する。